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1) Fundamentos:

La comunidad académica de FCEyN demanda de sus alumnos, docentes e investigadores competencias comunicativas en lengua extranjera que les permitan desenvolverse con fluidez en ámbitos universitarios y laborales que sostienen un intercambio permanente con profesionales extranjeros. Entre esas competencias se encuentra la de comunicar en forma escrita y oral los desarrollos y resultados de las investigaciones llevadas a cabo por la universidad. Consecuentemente, el Departamento de Idiomas propone para sus cursos la integración de contenido científico con contenido lingüístico propiamente (CLIL Content and Language Integrated Learning) de modo tal de herramentar a los estudiantes con estrategias de comunicación efectivas en lengua extranjera y con un dominio sólido de terminología y conceptos específicos de las disciplinas que estudian.

En esta materia en particular se consolidarán conocimientos de lengua inglesa que los alumnos han adquirido con anterioridad a su ingreso a la facultad y se incorporarán estructuras y contenidos nuevos relacionados con las disciplinas que se dictan en la FCEyN. Se trata de una materia introductoria que posibilitará a los alumnos adquirir habilidades vinculadas a su quehacer académico.
2) Propósitos:

En línea con la filosofía de trabajo que sostiene el Departamento de Idiomas, el curso se propone brindar una sólida formación en lengua extranjera que potencie el desarrollo académico y profesional de los alumnos, docentes, no-docentes e investigadores de esta facultad. A través del conocimiento de la lengua extranjera el universitario podrá acceder a una formación especializada que enriquecerá el acceso a los conocimientos científicos y podrá ampliar su horizonte profesional y laboral como una sumatoria a su carrera-

3) Objetivos Generales: 
Que el alumno:
· adquiera herramientas para comunicarse con fluidez con la comunidad científica     internacional  

· acceda a material de lectura y audiovisual relacionado con sus áreas de estudio y con la cultura en general

· escriba textos relacionados con su trabajo académico y con la vida cotidiana
· maneje los registros formales e informales en la escritura y la expresión oral 

· trabaje en proyectos que estimulen el intercambio interdisciplinar

Objetivos específicos:
            Que el alumno pueda: 
· Consolidar conocimientos de lengua inglesa adquiridos con anterioridad
· Comparar, definir, plantear situaciones hipotéticas, describir lugares y relaciones utilizando: comparatives, superlatives, defining relative clauses, conditionals, adjectives

· Expresar sus planes y proyectos para el futuro utilizando una variedad de tiempos verbales: future forms (will-going to-pres continuous)

· Formular preguntas en contextos laborales, de estudio e informales

· Ampliar su rango de vocabulario 

4) Contenidos:

-Ciencia y tecnología, el mundo del trabajo, el futuro del mundo, arte etc..

5) Encuadre metodológico:

En la dinámica del curso se desarrollaran las cuatro habilidades  para la adquisición de la lengua extranjera: la escucha, la producción oral, la lectura y la producción escrita bajo un enfoque comunicativo. También, se integrará el aprendizaje de la lengua inglesa propiamente con contenidos relacionados con la cultura en general y con desarrollos científicos (CLIL)

Se pondrá en práctica un enfoque metodológico de proceso para el desarrollo de la habilidad de la escritura. El mismo pone el acento en la producción por parte del alumno de varios borradores a partir de la intervención del docente y de los pares en diferentes momentos del proceso de escritura. Los dos pilares de este enfoque metodológico son la intervención de los pares y el docente y la conciencia que adquiere el productor de textos sobre su propio proceso de escritura, sus fortalezas y debilidades. Se entenderá al proceso mismo de escritura entonces como una instancia de comunicación en donde el trabajo cooperativo con los pares es fundamental.

Se estimulará el trabajo individual, de a pares  y en grupo.
6) Modalidad de evaluación:

Se tomaran  parciales escritos y orales.  Hay una nota mínima que promediar con los dos parciales: 60/100. Si el alumno no alcanza un 6, deberá rendir un examen final oral para aprobar el curso cuatrimestral. 

7) Recursos:

-Textos como artículos ye investigaciones relacionados con la ciencia exactas y naturales 

-Libro de texto y de actividades
-material auditivo y audiovisual de fuentes varias
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