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1) Fundamentos:

La comunidad académica de FCEyN demanda de sus alumnos, docentes e investigadores competencias comunicativas en lengua extranjera que les permitan desenvolverse con fluidez en ámbitos universitarios y laborales que sostienen un intercambio permanente con profesionales extranjeros. Entre esas competencias necesarias para desenvolverse con fluidez en diferentes ámbitos se encuentra la de comunicar en forma escrita y oral los desarrollos y resultados de las investigaciones llevadas a cabo por la universidad. Consecuentemente, para estimular este intercambio científico el Departamento de Idiomas tiene por objetivo herramentar a los estudiantes con estrategias de comunicación efectivas en lengua extranjera y con un dominio sólido de terminología y conceptos específicos de las disciplinas que estudian.

Entre las herramientas a ser adquiridas para lograr una comunicación fluida, la escritura de textos académicos en lengua inglesa es una competencia que los alumnos, docentes e investigadores de la FCEyN necesitan desarrollar para posicionarse como miembros activos en su campo de estudio (Swales). Desde el punto de vista del alumno-docente-científico productor de textos en un campo de estudio particular, la escritura requiere de la adquisición de destrezas intelectuales tales como capacidad de síntesis, organización de información, planteo de hipótesis y argumentación entre otras. A la vez que requiere del desarrollo de destrezas de índole intelectual, la escritura académica es concebida como un acto de comunicación entre pares signado por los requerimientos formales que presenta en tanto género. Como género textual, hay factores interconectados que afectan la producción del texto académico tales como: la audiencia, el propósito, la estrategia, el estilo, la presentación (Swales) como así también patrones de estructura y organización característicos. Para sintetizar, se ponen en juego en la escritura académica factores relativos a competencias intelectuales, factores textuales asociados a los géneros y factores relativos a la comunicación entre pares.  Los tres aspectos serán abordados a lo largo del curso.

2) Propósitos:

El propósito general del curso está en línea con la filosofía que guía el trabajo del Departamento de Idiomas de la FCEyN: brindar una sólida formación en lengua extranjera que potencie el desarrollo académico y profesional de los alumnos, docentes, no docentes e investigadores. En lo referente a la escritura académica propiamente, el propósito general del curso es que el alumno adquiera herramientas para desarrollar la escritura de textos en el ámbito académico que le permitan posicionarse como miembro activo de la comunicad científica en su campo disciplinar.
En particular, se espera que el alumno entienda a la comunicación de su trabajo como parte fundamental de la tarea científica. Una vez que incorpore esta práctica como parte inherente a su trabajo, se espera que el alumno desarrolle un estilo personal de escritura que refleje seriedad, responsabilidad y perseverancia. En línea con esto, se espera que el alumno logre clarificar para qué escribe y para quién y pueda reflexionar sobre su propia escritura y la de sus pares.
3) Objetivos generales:

Que los alumnos: 

· adquieran herramientas para comunicarse con fluidez con la comunidad científica internacional  
· entiendan a la escritura como un proceso que involucra diferentes instancias de comunicación con sus pares

· desarrollen el pensamiento crítico respecto de su propia producción textual identificando fortalezas y debilidades

· desarrollen competencias tales como: sintetizar, organizar información, discriminar aspectos relevantes e irrelevantes sobre un tema, argumentar, concluir, plantear hipótesis y relaciones de causa-efecto entre otras

· manejen los registros formales e informales en la escritura y la expresión oral              y trabajen en proyectos que estimulen el intercambio interdisciplinar
Objetivos específicos de la materia:

Que los alumnos:
· desarrollen un estilo propio, profesional y efectivo de escritura e incorporen los lineamientos básicos de la escritura académica en cuanto a estilo y estrategias de producción 
· incorporen estrategias para brindar feedback a sus pares y colegas y reflexionen sobre esa práctica
· adquieran las herramientas para dirigirse con sus textos a diferentes públicos lectores: expertos en la materia, audiencias multidisciplinarias, público en general etc

· identifiquen  y utilicen estructuras gramaticales y vocabulario específico de su área disciplinar correctamente 

4) Contenidos

1-E-mails informales y formales

Diferencias en el registro. Elementos que contribuyen a la construcción de un texto formal. El párrafo. Flow. Definiciones para audiencias de expertos y público en general. Comunicación profesional y efectiva. Cambios recientes.
2-El artículo de investigación científica

Abstract, introduction, methods, discussion, results. Análisis en detalle de cada una de las secciones: tiempos verbales y estructuras preponderantes. Movimientos según Swales. Títulos. Cover letters.
3-Aspectos gramaticales de la lengua con el uso de Grammar capsules sobre: 

Tiempos verbales, conectores lógicos, uso del participio, estructuras condicionales, conjunciones, cláusulas relativas, puntuación, voz pasiva etc

5) Encuadre metodológico:

Se pondrá en práctica un enfoque metodológico de proceso para el desarrollo de la habilidad de la escritura. El mismo pone el acento en la producción por parte del alumno de varios borradores a partir de la intervención del docente y de los pares en diferentes momentos del proceso de escritura. Los dos pilares de este enfoque metodológico son la intervención de los pares y el docente y la conciencia que adquiere el productor de textos sobre su propio proceso de escritura, sus fortalezas y debilidades. Se entenderá al proceso mismo de escritura entonces como una instancia de comunicación en donde el trabajo cooperativo con los pares es fundamental.

El curso adoptará la modalidad de taller con práctica intensiva de escritura dentro y fuera de la clase. Además, en línea con el enfoque de proceso, se utilizará la herramienta de la “conferencia” para instancias de feedback entre pares y con el docente. Se trata de una entrevista pautada con el alumno-escritor en la que el mismo plantea problemas que no sabe cómo resolver respecto de tu texto y recibe sugerencias para re-pensar y eventualmente resolver esos problemas. 

Se trabajará a partir de ejercicios de escritura tendientes a desarrollar estrategias y habilidades que irán ganando en complejidad. Al mismo tiempo, se desarrollará en la clase el análisis crítico de textos científicos con el propósito de familiarizar a los alumnos con aspectos genéricos de los mismos. Los trabajos producidos circularán entre los estudiantes una vez finalizado el proceso de escritura.
6) Modalidad de evaluación:

Los alumnos serán evaluados de forma permanente en función de su desempeño como productores críticos de sus textos. En primer lugar, el docente responderá a preguntas de los alumnos sobre sus propios textos y hará comentarios que fomenten la reflexión y la reescritura en base a parámetros tales como: organización, contenido, relevancia etc. En segundo lugar, los pares evaluarán los textos permanentemente en sesiones de peer-feedback. En tercer lugar, los alumnos organizarán el material utilizado en el curso y sus propias producciones y borradores en un portfolio que será otra forma de medir su progreso en la escritura. En síntesis, se tenderá en todo momento a una evaluación de tipo formativa con un contacto fluido entre alumno-docente con el fin de propiciar la reflexión y generar cambios de estrategias durante la cursada. 

Otro aspecto que será evaluado, más allá de la habilidad de escritura y reflexión sobre la misma propiamente, es la performance de los alumnos como peer feedback providers en línea con los objetivos de la materia. Para ello, se utilizará una grilla holística que describe diferentes niveles de desempeño con el fin de que el alumno identifique aspectos a mejorar en su habilidad de interactuar con otros sobre producciones textuales. El docente propiciará instancias de discusión luego del uso de la grilla.

Además, durante el cuatrimestre, los alumnos deberán resolver dos ejercicios de escritura en forma de parciales domiciliarios que serán evaluados con parámetros tales como: organización, relevancia, claridad, consideración de la audiencia, correcta utilización de estructuras, vocabulario y conectores lógicos.

7) Recursos

· Selección de Papers publicados sobre las distintas disciplinas que se dictan en FCEyN.

· Material audiovisual

· Ejercicios con un progresivo incremento en la dificultad

· material especialmente diseñado para el curso
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