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NOTA SUC Nro. 30/2013.





Buenos Aires, 22 de enero 2013.


<<_COMPANY_

>><<_STREET1_

>><<_STREET2_

>><<_CITY_>><<, _STATE_>><< _POSTAL_>><<

_COUNTRY_>>" \l 11274 \c 2 \e "Argentina" \d 
Al /la Señor/a Director/a de Personal de AGX, AQX, CEX, CXX, SOX, VTX, DRX, FCX, FLX, IGX, MDX, ODX, SIX, CBX, BAX, CPX, HCX, IVX, RFX, RCX, OSX

S/D


Me dirijo a usted a fin de hacerle saber que a raíz de la incorporación de esta Universidad al Sistema Único de Asignaciones Familiares (SUAF) es necesario cumplimentar con las obligaciones que a continuación se detallan, antes del día 6 de febrero de 2013, recomendando sólo inicialmente dar prioridad a los datos de aquellos trabajadores que cumplan con los topes establecidos en el Decreto Nro. 1668/12 y que sean potenciales beneficiarios del cobro de asignaciones familiares.


Se reitera lo informado en la NOTA SUC Nro. 29/2013 en el sentido de que deberá notificar a todos los trabajadores, tengan o no cargas de familia, las normas del Régimen de Asignaciones Familiares mediante el Formulario PS.2.61.


En el caso de producirse el ingreso de un nuevo trabajador, tenga o no cargas de familia, también deberá notificarlo del nuevo régimen.


Asimismo, pongo en su conocimiento que tanto las altas como las modificaciones relacionadas con los datos del trabajador serán transmitidas a través del Programa de Simplificación Registral “Mi Simplificación”, así como sus vínculos familiares y CBU.

Por ello, y dado que la liquidación de Asignaciones Familiares que ANSES no pudiera efectuar a los trabajadores es exclusiva responsabilidad de esta Universidad, es estrictamente necesario mantener actualizado el Sistema UBA PRISMA, del cual serán tomados los datos para transmitir al Programa Mi Simplificación.


Por otro lado, se deja constancia que es OBLIGATORIO contar, en cada caso según corresponda con la siguiente documentación que deberá incorporarse al legajo de los agentes:

· Hijos: Partidas de nacimiento de todos los hijos menores de 18 años.

· Hijos Discapacitados: Partidas de nacimiento sin requisito ni de edad ni de los topes establecidos en el Decreto 1668/12.

· Matrimonio: Partida de Matrimonio.

· Adopción: Testimonio de Sentencia de Adopción y partida de nacimiento del adoptado con los datos rectificados.

· Guarda / Tutela: Testimonio Judicial.

· Tenencia: Testimonio Judicial de Tenencia.

· Divorcio: Testimonio Judicial

La citada documentación es necesaria para informar entre otros datos, número de acta, tomo, folio (en los casos de hijos y matrimonio), localidad, provincia, juzgado y secretaría (en los casos de guarda, tenencia, adopción y divorcio).

A la brevedad se habilitarán en el Sistema UBA PRISMA los campos necesarios a los efectos de ingresar los datos ut – supra indicados.


Atentamente. 

msp






Comp. Cient. Alicia E. ROSALES




     Directora General del Sistema Universitario de Computación
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