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1) Fundamentos
El Departamento de Idiomas ofrece cursos y talleres para la comunidad de FCEN con el objetivo de brindar una sólida formación tanto en lenguas extranjeras como en competencias comunicativas relevantes para un contexto de alta movilidad en el ámbito universitario.  Este objetivo centrado tanto en contenidos lingüísticos como en competencias se sustenta en la premisa de que la universidad debe garantizar que sus estudiantes y graduados tengan las herramientas necesarias para insertarse en la comunidad científica internacional y en el mundo del trabajo. En el Departamento de Idiomas entendemos que la formación en lenguas extranjeras es un pilar fundamental para favorecer esta inserción.

En las clases de idiomas de FCEN los estudiantes van a trabajar las 4 macro habilidades (escucha, lectura, oralidad y escritura) con un enfoque comunicativo y en base a materiales diseñados y seleccionados específicamente para este fin. A su vez, los estudiantes desarrollarán competencias de comunicación vinculadas con la actividad científica y académica y con el mundo del trabajo en general. Asimismo, se promoverá de forma constante la reflexión sobre el proceso de aprendizaje de cada estudiante. 

En esta materia en particular, Inglés Universitario IIIA, se consolidarán conocimientos de lengua inglesa que los/las estudiantes han adquirido en el nivel intermedio (Ingles Universitario II), o con anterioridad a su ingreso a la facultad por un mínimo de cuatro años, y se incorporarán estructuras, contenidos y competencias nuevas relacionados con las disciplinas que se dictan en la FCEyN en un nivel intermedio alto (upper-intermediate o B2 según el Marco Común Europeo de Referencia)
2) Propósitos
El propósito general de esta materia está en línea con la filosofía que guía el trabajo del Departamento de Idiomas de la FCEyN: brindar una sólida formación en lengua extranjera que potencie el desarrollo académico y profesional de los y las estudiantes, docentes, no docentes e investigadores.  En particular, esta materia tiene como objetivo consolidar los conocimientos de la lengua inglesa para facilitar y enriquecer el acceso al mundo de la ciencia y ampliar el horizonte profesional y laboral de los y las estudiantes. 
3) Objetivos generales

Que los estudiantes: 

· adquieran conocimientos y desarrollen competencias para comunicarse con fluidez con la comunidad científica internacional
· accedan a material de lectura y audiovisual relacionado con sus áreas de estudio y con la cultura en general
· escriban textos relacionados con su trabajo académico y con la vida cotidiana
· trabajen en proyectos que estimulen el intercambio interdisciplinar
· se capaciten para participar de intercambios con otras universidades
· reflexionen sobre su proceso de aprendizaje

Objetivos específicos

Que los estudiantes:

· controlen formas gramaticales simples y algunas complejas (enfatizar, hipotetizar, sugerir, recomendar, opinar, expresar acuerdo y desacuerdo entre otras) y usen un rango apropiado de vocabulario para expresarse en situaciones formales e informales.
· produzcan discurso oral (presentaciones, recomendaciones, participación en debates, etc.) y escrito (párrafos de opinión, ensayos, etc.) usando un rango apropiado de conectores y mecanismos de coherencia y cohesión. 
· puedan hacer una presentación oral relacionada con su ámbito de trabajo o estudio
· tengan una pronunciación inteligible con una entonación apropiada ubicando correctamente acentos en palabras y oraciones.
4) Contenidos 
Unidad 1: Life in the 21st c.
Repaso general de todos los tiempos verbales del presente, pasado y futuro. 

Vocabulario, expresiones idiomáticas y frases verbales relacionadas con el tema de la unidad (tecnología, stress, etc.)

Sonidos vocales
Unidad 2: Education in the 21st c.
Oraciones condicionales reales e irreales. (Conditionals type 0,1,2 and 3. Mixed conditionals)
Conectores para expresar causa, consecuencia, contraste, finalidad, adición. (Clauses of time, purpose, result, reason, contrast)

Vocabulario relacionado con la Educación
Sonidos vocales

Unidad 3: Work in the 21st c.

Diferentes estructuras para expresar énfasis. (Inversion- Cleft-sentences)
Vocabulario relacionado con el Trabajo

Sonidos consonantes
Unidad 4: Relationships in the 21st c

Estructuras y usos del gerundio y del infinitivo (Dependent prepositions)
Vocabulario relacionado con las relaciones humanas

Sonidos consonantes 

5) Encuadre metodológico:
Se trabajará sobre los principios de:

· La enseñanza de la lengua con fines comunicativos (Communicative Language Teaching) en el cual la comunicación es la finalidad de los intercambios orales y escritos y donde la fluidez es la meta más deseable.
· El modelo de aprendizaje basado en tareas (Task based Learning) donde a través de distintas actividades se genera una necesidad en el estudiante de usar la estructura que se quiere aprender para así poder transmitir el mensaje deseado.

· La enseñanza del Inglés para fines específicos (English for Specific Purposes). en el cual se abordarán y se elaborarán materiales relacionados con las carreras y áreas de investigación del alumnado.

6) Modalidad de evaluación:
Los estudiantes serán evaluados de forma permanente en su participación en clase, su desarrollo de tareas durante la cursada y su entrega de trabajos escritos.
Además, los estudiantes deberán resolver dos parciales: uno escrito (a mediados de cuatrimestre) y uno oral (al final del cuatrimestre). Este último constará de una presentación oral individual. 
La nota mínima de promedio para aprobar la materia es 60/100. En caso de no alcanzar el promedio de 6, el estudiante deberá rendir un examen final escrito u oral, según el caso, para aprobar el curso.
7) Recursos
· Material diseñado por la docente

· Material audiovisual. (videos, charlas Ted, fragmentos de películas, canciones etc)
· Gramática de consulta
· Diccionarios
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